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čtení 4 min.
Zrádce a bývalý viceprezident Michael Pence nyní žije ve zvěřinci
JAGu, kde čekají na vojenský tribunál na Guantánamu darebáci z
Deep State, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro
Real Raw News.

Podle tohoto zdroje se Pence dočkal odplaty v noci na Den
díkůvzdání, kdy ho americká námořní pěchota zatkla za zradu, když
opouštěl dům „mužského přítele“ v Colombusu ve státě Indiana po
něčem, co vypadalo jako intimní hostina na Den díkůvzdání.

Real Raw News začal o pronásledování Pence armádou informovat
v březnu 2021 poté, co se Pence po zradě prezidenta Trumpa a
ústavy začal skrývat, když se dozvěděl, že na něj štábní soudce
vydal zatykač. Speciální jednotky vystopovaly Pence na chatě na
venkově v Indianě, ale když se přiblížily ke své kořisti, mazaný
Pence unikl tajnými dveřmi v podlaze, které se otevíraly do
rozlehlého tunelu, a ujel z oblasti na čtyřkolce.

Speciální jednotky na Pence znovu narazily v květnu 2021, kdy ho
našly v Richmondu ve Virginii, kde sdílel hotelovou postel s mladým
Asiatem. Penceův společník, zahnaný do kouta, vytáhl pistoli a
zahájil palbu; jeho výstřely minuly cíl, ale přiměly speciální jednotky k
odvetě. Asiat byl zabit a Pence byl při výměně těžce zraněn. Ze
zranění se údajně zotavil v nemocnici Waltera Reeda a
vyšetřovatelům z JAG řekl, že mu Deep State vyhrožoval, že
zavraždí jeho i jeho rodinu, pokud neuposlechne jejich nařízení –
potvrdí volební hlasy pro Josepha Bidena. Zdroje RRN tehdy uvedly,
že prezident Trump, milosrdný muž známý tím, že nabízí druhé
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šance, souhlasil se shovívavostí, pokud Pence uvede jména svých
spolupachatelů a bude nosit náramek na kotníku, zatímco JAG bude
pracovat na ověření jeho pochybného příběhu.

O několik měsíců později, když se blížil termín jeho propuštění z
nemocnice, však Pence, údajně s pomocí Deep State, náramek z
kotníku vyklouzl a z nemocnice zmizel, aby se v únoru 2022 znovu
objevil na politické scéně po boku členů Deep State, kteří využili
každé mediální příležitosti, aby Trumpa hlasitě odsoudili jako
vzbouřence.

Ten měsíc JAG pozměnil obvinění Pence, přidal obvinění z pedofilie
a znovu vydal zatykač na jeho dopadení. Pence však měl houfy
ochránců z Deep State – FBI, tajné služby a zástupce US Marshalla
– a Bílé klobouky se rozhodly raději vyčkávat, než aby riskovaly
operaci, která by mohla způsobit vedlejší škody a zbytečné ztráty
spřátelených sil.

Postupem času se Penceova ochrana zmenšovala. Z padesáti
agentů se stalo třicet, později se z třiceti stal tucet. V polovině roku
2024 sledovali Penceův pohyb už jen čtyři agenti ochranné služby. A
v září už to byli jen dva.

Není jasné, zda se Pence cítil v ústraní, nebo zda ho Hluboký stát
odsunul do bezvýznamnosti; Hluboký stát obvykle postupně snižoval
zabezpečení jiných takzvaných prominentů, u nichž Bílé klobouky
trpělivě čekaly na příležitost, aby se jich mohly zmocnit, aniž by
vyvolaly veřejný rozruch.

Stejně tak není jasné, proč Bílé klobouky Pence nesebraly mezi
zářím a čtvrtkem, protože podle zdrojů věděly, kde se nachází.

Přesto karma Pence minulý čtvrtek přibližně ve 23:00 dostihla.
Mariňáci sledovali rezidenci, v níž Pence, skrytý homosexuál, a jeho
spojka večeřeli, a sledovali dvojici agentů ochranné služby, kteří
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hlídali vstupní dveře. Podle našeho zdroje se mariňáci museli na
místě rozhodnout, zda agenty zlikvidují, nebo jim nabídnou šanci
dostat se na správnou stranu spravedlnosti.

Mariňáci agenty překvapili a odzbrojili, čímž je zkrotili dříve, než se
jim podařilo odemknout mikrofony a upozornit Pence na nebezpečí.
Tváří v tvář ultimátu, že buď budou zastřeleni jako zrádci, nebo
vylákají Pence ven, pragmatičtí agenti s pistolemi namířenými na
jejich hlavy vysílačkou oznámili Pencovi, že musí okamžitě opustit
areál. Když sodomita vyšel ven, mariňáci ho srazili do bezvědomí a
předtím, než trojici strčili do zadní části nedaleké dodávky, nasadili
pouta i agentům.

Druhý den, jak uvedl náš zdroj, Pence odletěl do GITMO.

Na otázku, jaký osud agenty potká, náš zdroj odpověděl: „V tuto
chvíli není rozhodnuto.“ A o Penceově příteli mužského pohlaví řekl:
„Je to nula. Prostě třicátník, který Pence sbalil, nebo naopak. Ten
nás nezajímá. Doufám, že Pence měl štědrou večeři na Den
díkůvzdání; je to jeho poslední večeře v životě.“

sponzorováno


